
 

Predmet: Zagreb 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 6/21 
Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 144, st. 1 KZ SRJ  
 
Optuženi: Branko Tunić 
   
 
Glavni pretres: 24.05.2023. 
 
 
Svedok/oštećeni Dragan Sabov 
 
Svedok/oštećeni Dragan Sabov naveo je da je na redovno odsluženje vojnog roka u bivšoj JNA 
otišao tokom novembra meseca 1990. godine, te da se u trenutku zarobljavanja nalazio u kasarni 
u Kloštar Ivaniću kod Zagreba. Svedoka i još 20 do 25 vojnika zarobili su pripadnici  
ZNG i odveli ih u kasarnu u Rakitje gde su razdvojeni po nacionalnoj osnovi, tako da su zajedno  
u jednoj prostoriji bili zatvoreni Srbi i Crogorci. Zajedno sa svedokom bili su zarobljeni i Stijelja 
Predrag, Trifunović, Berislav Bećirović i pokojni Marko Utržan. Čuvali su ih stražari koji su bili 
uniformisani i naoružani pištoljima i palicama. Najviše su se bojali jednog stražara koji je govorio 
kao da je Albanac, za kog su kasnije saznali da se zove Branko.  On je  predvodio stražare koji su 
ih maltretirali. Ulazio je  u sobu uz galamu i šutiranje vrata i kreveta, psovao ih i vređao  po 
nacionalnoj osnovi a svedoka je udarao pendrekom i nogama. Izvodio je ljude iz prostorije u kojoj 
su bili smešteni, nakon čega su se oni vraćali prebijeni. Pričali su da su odvođeni u podrum gde su 
ih tukli. Pokojnog Marka Utržana često su vodili u podrum i tukli, a on je pričao svedoku da ga je 
najviše tukao stražar zvani Branko. Pretpostavlja da je Marko tučen jer je imao veselo lice i da je 
to stražar Branko doživljavao kao provokaciju. Poslednji put Marko je izveden sa još dvojicom 
zarobljenika, a od Predraga  Stijelje je čuo da je ubijen u podrumu. Pričalo se da ga je ubio  stražar 
Branko. To je čuo i od jednog stražara Bosanca. 

Svedok/oštećeni Goran Milanović 

Svedok/oštećeni Goran Milanović izjavio je da je 1991. godine bio na redovnom odsluženju 
vojnog roka u JNA u kasarni u Dugom selu kod Zagreba kada je zarobljen, na način  da se cela 
kasarna predala. Odvedeni su u Rakitje u kasarnu, gde je video vojnike koji su zarobljeni u drugim 
kasarnama. Razdvojeni su po nacionalnoj osnovi tako što su Srbi i Crnogorci bili zatvoreni u jednu 
spavaonu. U početku ih niko nije dirao ni vređao, a maltaretiranje je počelo kada su se u kasarnu 
vratili Hrvati koji su bili na frontu. Svedoka i pokojnog Marka Utržana vodili su u podrum. Svedok 
je teran da ponavlja neke njihove pesme koje nije znao. Stražar koji se zvao Branko udarao ga je i 
pretio mu bajonetom da će mu izvaditi oko. Drugi stražari su mu govorili „Nemoj Branko, dosta 
je“. Nakon jednog odvođenja u podrum Marko se nije vratio, a od jednog dečka Hrvata saznao je 
da je Marko ubijen i da o tome ne smeju da pričaju. Saznali su da je Marka ubio taj stražar zvani 



 

Branko. Nakon razmene svedok je dospeo na VMA gde je zbog oka i psihičkih problema 
oslobođen od dosluženja vojnog roka. 

 

U nastavku dokaznog postupka vršen je uvid u pismenu dokumentaciju koja se nalazi u spisima 
predmeta. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 29. jun 2023. godine, sa početkom u 9:30 časova. 

 

 


